
Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resultados

Encuesta 188627

Número de registros en esta consulta: 130
Total de registros en esta encuesta: 130
Porcentaje del total: 100.00%
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a06

¿Hay personas en su municipio que se encuentren durmiendo en la calle? 

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, viven en el municipio de manera permanente (1) 27 45.76%  
Sí, pero sólo ocasionalmente (están de paso) (2) 9 15.25%  
No (3) 4 6.78%  
No sé / no me consta (4) 5 8.47%  
Sin respuesta 14 23.73%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a06

¿Hay personas en su municipio que se encuentren durmiendo en la calle? 
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a07

¿Y personas que viven en lugares inadecuados, inseguros y que no se podrían calificar como vivienda?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, viven en el municipio de manera permanente (1) 33 55.93%  
Sí, pero sólo ocasionalmente (están de paso) (2) 2 3.39%  
No (3) 3 5.08%  
No sé / no me consta (4) 6 10.17%  
Sin respuesta 15 25.42%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a07

¿Y personas que viven en lugares inadecuados, inseguros y que no se podrían calificar como vivienda?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a08

Desde su punto de vista ¿qué perfil de personas está en un mayor riesgo de caer en una situación de
sinhogarismo?

Opción Cuenta Porcentaje

Personas extranjeras (1) 23 38.98%  
Mujeres víctimas de violencia de género (2) 5 8.47%  
Personas con problemas de salud mental (3) 33 55.93%  
Personas con recursos escasos o inseguros (4) 36 61.02%  
Personas que acaban de salir de un centro penitenciario (5) 15 25.42%  
Personas con algún grado de dependencia y/o discapacidad (6) 10 16.95%  
Personas que trabajan por temporadas (alojamiento de corta duración) (7) 10 16.95%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a08

Desde su punto de vista ¿qué perfil de personas está en un mayor riesgo de caer en una situación de
sinhogarismo?
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a09

¿Cuáles son las 3 principales razones que pueden llevar a una persona a vivir en la calle o en lugares no
adecuados?

Opción Cuenta Porcentaje

Escasez de vivienda en el mercado (1) 3 5.08%  
Precios excesivos de la vivienda (2) 18 30.51%  
Falta de políticas públicas que eviten el sinhogarismo (3) 26 44.07%  
Problemas personales (crisis familiares, etc.) (4) 13 22.03%  
Problemas de salud (física o mental) (5) 17 28.81%  
Adicciones (drogas, alcohol) (6) 21 35.59%  
Haber sufrido violencia de género (7) 1 1.69%  
Haber estado recluido/a en un centro penitenciario (8) 0 0.00%  
Falta de recursos económicos (desempleo, pensión insuficiente, etc.) (9) 24 40.68%  
Situación administrativa irregular (10) 6 10.17%  
Otras (11) 0 0.00%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a09

¿Cuáles son las 3 principales razones que pueden llevar a una persona a vivir en la calle o en lugares no
adecuados?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a10

Si tuviera que definir un perfil de persona sin hogar, ¿cuáles de las siguientes características resaltaría?

Opción Cuenta Porcentaje

Hombre (1) 33 55.93%  
Mujer (2) 6 10.17%  
Joven (menos de 30 años) (3) 1 1.69%  
Edad media (30-45) (4) 22 37.29%  
Mayor (más de 50 años) (5) 17 28.81%  
Nacionalidad española (6) 20 33.90%  
Nacionalidad extranjera (7) 11 18.64%  
Con problemas de adicciones (8) 29 49.15%  
Con problemas de salud mental (9) 28 47.46%  
Sin empleo (10) 35 59.32%  
Con empleo precario (11) 6 10.17%  
Con empleo temporal (temporeros agrícolas) (12) 5 8.47%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a10

Si tuviera que definir un perfil de persona sin hogar, ¿cuáles de las siguientes características resaltaría?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a11

En el ámbito de su municipio, ¿cómo se percibe el sinhogarismo como problema social?

Opción Cuenta Porcentaje

Es una cuestión muy relevante (1) 7 13.21%  
Genera algo de preocupación (2) 11 20.75%  
Genera poca preocupación (3) 21 39.62%  
Es irrelevante (4) 3 5.66%  
Sin respuesta 11 20.75%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
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Resumen de campo para a11

En el ámbito de su municipio, ¿cómo se percibe el sinhogarismo como problema social?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a12

¿Y en el conjunto de Castilla-La Mancha?

Opción Cuenta Porcentaje

Es una cuestión muy relevante (1) 5 9.43%  
Genera algo de preocupación (2) 8 15.09%  
Genera poca preocupación (3) 28 52.83%  
Es irrelevante (4) 0 0.00%  
Sin respuesta 12 22.64%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a12

¿Y en el conjunto de Castilla-La Mancha?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a13

¿Sabe si en su municipio hay algún tipo de recurso, ya sea público o de entidades sociales, destinado a la
atención de personas sin hogar? (albergues, centros de día, programas de acompañamiento, etc.) 

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, recursos públicos (1) 7 13.21%  
Sí, recursos de entidades sociales (2) 15 28.30%  
Sí, ambos (3) 10 18.87%  
No conozco ninguno (4) 10 18.87%  
Sin respuesta 11 20.75%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a13

¿Sabe si en su municipio hay algún tipo de recurso, ya sea público o de entidades sociales, destinado a la
atención de personas sin hogar? (albergues, centros de día, programas de acompañamiento, etc.) 

                                      página 17 / 42

/index.php?r=admin/survey/sa/view/surveyid/188627


Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a14

¿Cómo es su valoración sobre la existencia de dichos recursos?

Opción Cuenta Porcentaje

Muy positiva (1) 17 32.08%  
Más bien positiva (2) 12 22.64%  
Más bien negativa (3) 11 20.75%  
Muy negativa (4) 1 1.89%  
Sin respuesta 12 22.64%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
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Resumen de campo para a14

¿Cómo es su valoración sobre la existencia de dichos recursos?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a15

    ¿Considera que estos recursos son suficientes para atender a las personas en situación de
sinhogarismo?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, son suficientes (1) 2 3.77%  
No, faltan recursos (2) 39 73.58%  
Sin respuesta 12 22.64%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a15

    ¿Considera que estos recursos son suficientes para atender a las personas en situación de
sinhogarismo?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a16

    ¿Cómo es su valoración respecto a la iniciativa de la Junta de realizar una Estrategia de Personas sin
Hogar?

Opción Cuenta Porcentaje

Muy positiva (1) 27 57.45%  
Más bien positiva (2) 9 19.15%  
Más bien negativa (3) 2 4.26%  
Muy negativa (4) 1 2.13%  
Sin respuesta 8 17.02%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a16

    ¿Cómo es su valoración respecto a la iniciativa de la Junta de realizar una Estrategia de Personas sin
Hogar?
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a17

¿A qué personas debería dirigirse la Estrategia de personas sin hogar en Castilla-La Mancha?

Opción Cuenta Porcentaje

Personas que viven en la calle (1) 35 74.47%  
Personas en riesgo de quedarse sin hogar (2) 32 68.09%  
Personas con problemas de salud (física o mental) (3) 24 51.06%  
Personas temporeras (4) 10 21.28%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
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Resumen de campo para a17

¿A qué personas debería dirigirse la Estrategia de personas sin hogar en Castilla-La Mancha?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a18

¿Cuáles de los siguientes objetivos deberían quedar recogidos en la Estrategia? 

Opción Cuenta Porcentaje

Erradicar el sinhogarismo (1) 9 19.15%  
Proporcionar una atención integral a las personas sin hogar (2) 28 59.57%  
Diseñar un sistema de detección temprana de situaciones de riesgo de exclusión (3) 18 38.30%  
Consolidar la red de recursos para la atención a las personas sin hogar (4) 24 51.06%  
Ampliar el catálogo de recursos habitacionales disponibles (5) 14 29.79%  
Sensibilización social acerca del sinhogarismo (6) 1 2.13%  
Crear un mecanismo estable de comunicación y coordinación entre AA.PP. y entidades
sociales que trabajan con personas sin hogar (7)

14 29.79%  

Investigar la realidad social del sinhogarismo en Castilla-La Mancha (8) 6 12.77%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a18

¿Cuáles de los siguientes objetivos deberían quedar recogidos en la Estrategia? 
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a19

¿Cuáles deberían ser las 3 prioridades de la Estrategia de personas sin hogar en Castilla-La Mancha?

Opción Cuenta Porcentaje

Atender las necesidades básicas de las personas sin hogar (1) 15 31.91%  
Apoyarlas a reconstruir un proyecto de vida normalizado (2) 22 46.81%  
Prevenir el sinhogarismo (apoyar a personas en riesgo de exclusión social) (3) 22 46.81%  
Apoyar la inclusión social de las personas sin hogar a través del empleo (4) 14 29.79%  
Promover soluciones centradas en la vivienda (housing first) (5) 15 31.91%  
Informar a la población en general de las necesidades de las personas sin hogar (6) 2 4.26%  
Colaborar con entidades sociales que atienden a las personas sin hogar (7) 10 21.28%  
Promover un parque público de vivienda social en alquiler asequible (8) 14 29.79%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a19

¿Cuáles deberían ser las 3 prioridades de la Estrategia de personas sin hogar en Castilla-La Mancha?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a20

¿Qué actuaciones cree que deberían llevar a cabo las administraciones públicas para atender a las
personas sin hogar?

Opción Cuenta Porcentaje

Facilitar alojamiento a estas personas de forma temporal (1) 6 12.77%  
Facilitarles alojamiento a medio y largo plazo (2) 28 59.57%  
Apoyarles en la búsqueda de empleo (3) 12 25.53%  
Garantizar el acceso a servicios médicos si los necesitan (4) 11 23.40%  
Promover acciones de formación y capacitación para el empleo (5) 8 17.02%  
Promover proyectos de inclusión a través del empleo (empresas de inserción) (6) 23 48.94%  
Campañas de sensibilización social (7) 1 2.13%  
Trabajo de calle para conocer a las personas sin hogar y ofrecerles soluciones (8) 20 42.55%  
Estudio del sinhogarismo en Castilla-La Mancha (causas, efectos, etc.) (9) 6 12.77%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a20

¿Qué actuaciones cree que deberían llevar a cabo las administraciones públicas para atender a las
personas sin hogar?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a21

Otras aportaciones   (Máximo 5.000 caracteres)

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 13 27.66%  
Sin respuesta 34 72.34%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a01

Indique cuál es su sexo

Opción Cuenta Porcentaje

Femenino (F) 25 60.98%  
Masculino (M) 13 31.71%  
Sin respuesta 3 7.32%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a01

Indique cuál es su sexo
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a02

Indique en qué rango de edad se encuentra usted.

Opción Cuenta Porcentaje

18-35 años (1) 8 19.51%  
36-50 años (2) 16 39.02%  
51-65 años (3) 14 34.15%  
Más 65 años (4) 1 2.44%  
Sin respuesta 2 4.88%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a02

Indique en qué rango de edad se encuentra usted.
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a03

Indique cuál es su nivel de estudios completados.

Opción Cuenta Porcentaje

Sin estudios (1) 1 2.44%  
Estudios primarios (2) 1 2.44%  
Estudios secundarios (3) 2 4.88%  
Estudios superiores (4) 34 82.93%  
Sin respuesta 3 7.32%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a03

Indique cuál es su nivel de estudios completados.
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a04

Indique cuál es su provincia de residencia.

Opción Cuenta Porcentaje

Albacete (1) 12 29.27%  
Ciudad Real (2) 5 12.20%  
Cuenca (3) 4 9.76%  
Guadalajara (4) 6 14.63%  
Toledo (5) 11 26.83%  
Otra (6) 1 2.44%  
Sin respuesta 2 4.88%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a04

Indique cuál es su provincia de residencia.
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Estadísticas rápidas
Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a05

Indique cuál es el tamaño de su municipio de residencia.

Opción Cuenta Porcentaje

Menos de 500 habitantes (1) 1 2.44%  
Entre 500-2.000 habitantes (2) 1 2.44%  
Entre 2.000-10.000 habitantes (3) 4 9.76%  
Entre 10.000-20.000 habitantes (4) 6 14.63%  
Entre 20.000-50.000 habitantes (6) 4 9.76%  
Más de 50.000 habitantes (5) 23 56.10%  
Sin respuesta 2 4.88%  
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Encuesta 188627 'CUESTIONARIO PARA LA CONSULTA PÚBLICA SOBRE LA ESTRATEGIA DE PERSONAS SIN
HOGAR EN CASTILLA-LA MANCHA'

Resumen de campo para a05

Indique cuál es el tamaño de su municipio de residencia.
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